

法国武装劫匪伏击运钞车 抢走900万欧元珠宝

武器精良一枪未发完成劫案

10日深夜,在法国中部约讷省境内,巴黎—里昂的高速公路上发生大型珠宝劫案,约15名武装劫匪在一处收费站伏击了两辆押运珠宝的运钞车,里面900万欧元珠宝被劫。法国警方目前正在全力调查该案。

运钞车被焚毁

据法国媒体报道,10日深夜在位于巴黎东南200公里处的A6高速公路路段,约15名劫匪手持精良武器,在阿瓦隆收费站打劫两辆运钞车,得手

后乘坐4辆汽车逃逸。此次事件并未造成人员伤亡。

据报道,警方在事发现场附近找到被破坏和焚毁的运钞车,旁边还有一辆工程挖掘

机,其吊臂横在一辆遭劫运钞车上方。调查人员还在距离现场数公里外的一座城镇发现两辆可能是遭劫匪遗弃和烧毁的小卡车。

作案过程一枪未开

案发后,法国宪兵部队封锁了现场,并出动大批人员连夜展开搜索,法国警方打击有组织犯罪总局负责案件调查工作。调查人员认为,从劫匪作案手法看像是大型犯罪团伙所为。劫匪在整个过程中一枪未开,行动迅速利索。

报道称,遭劫的两辆运钞车属于主营押运贵重财物的保安公司TEMIS。事发时两车正在押送一批用于私人拍卖的珠宝,前往法国中东部

城市贝桑松。案发情形显示劫匪事前已充分掌握了运钞车路线等情报。

据悉,此次事件是2009年轰动全法的穆苏林案以来最严重的一次运钞车劫案。当时,安保公司司机穆苏林乘押车同事下车之机驾车逃走,卷走车内1150万欧元现金。穆苏林后来向警方自首,赃款被追回900多万欧元,但仍有250万欧元至今下落不明。

据《新民晚报》

八国驻韩大使“求保护”

韩警方已扩大安保护范围

韩国警方11日说,美国驻韩国大使利珀特遇袭后,已有8个国家请求韩方派遣警卫人员对本国大使提供保护。警方同时表示,一旦驻韩外交使节面临危险,即使未请求保护,韩方也将主动派遣人员予以护卫。

韩国警察厅长姜信明当天在政府与执政党新世界党举行的党政会议上公布上述消息。他说:“警方将扩大保护和警备对象,从先前的保护外国使领馆等设施为主扩大至保护外交官的人身安全。”

与会一名代表援引姜信明的话说,目前已有8个国家请求韩方派遣警卫人员对本国大使提供保护。不过,这名代表没有具体指出这些国家的国名。

姜信明说,当外交官方面提出需要保护的请求时,韩国警方会部署人员提供警卫。一旦韩国警方认为外交官面临危险,即使对方未提出请求,韩国警方也会主动部署警卫人员。

姜信明同时说,警方已下达命令,加强保护全国273个外交使节设施,并把固定警卫站从13处增至24处。如果外交官出席类似利珀特遇袭时参与的活动,警方还将增派警力予以保护。

据新华社



劫案现场被焚毁的运钞车

弗格森枪杀黑人案还在发酵 警察局长和城市经理双双辞职

局长刚辞职,两名警员就遭枪击

美国司法部报告称密苏里州弗格森执法部门存在严重种族歧视后,白人警察枪杀黑人引发的连锁事件持续发酵,在争议声中弗格森市警察局长杰克逊11日下午宣布辞职。这是联邦报告发布后,该市第6名辞职或遭解雇的执法部门要员。由于司法部报告斥责弗格森市行政主管鼓励增加财政收入的不当政策而导致警方和法庭产生大量歧视性罚款等问题,39岁的城市经理肖在3月10日的市议会后宣布辞职。

认定警方及法院对非裔存有偏见

掌管弗格森警局5年的杰克逊在11日的记者会上证实了辞职的消息,“我已决定辞去弗格森警察局长一职,这是十分悲哀的,能为这个城市服务是我的荣幸和骄傲。”他表示,在这个时候提出辞职是恰当的事,“是时候让弗格森市继续前进”。

杰克逊的辞职于3月19日生效,他将得到遣散费和为期一年的医疗保险。市政府也会开始物色警察局长的继任人选。

去年夏天,弗格森手寸

辞职人数不断增加

司法部同时对弗格森市提出了26项改革方案,以安抚民众的不满情绪,并逐步缓和民众与警局之间的紧张关系。

39岁的城市经理肖在3月10日的市议会后宣布辞职,同时发表一封公开信为自己强烈辩护。他从2007年担任密苏里州弗格森市经理,作为行政首长,他是当地权力最大的官员。密苏里州最高法院9日将

铁的非裔青年布朗被白人警官威尔逊枪杀,威尔逊此后获判无罪,引发密苏里州及蔓延至全美的声势浩大的抗议示威活动,弗格森等地更是一度演变为打砸抢烧、袭警等暴力骚乱。

这场有关肤色引发的抗议怒潮远没有平息。美国司法部一周前公布对布朗案的调查报告,认为弗格森当地警方及法院普遍对非裔存有偏见,2012至2014年,被逮捕的黑人占比高达93%,且警察执法存在过度使用武力。

弗格森市法院的所有案件移交一名州级上诉法官,并称此举为“非常行动”。同时,弗格森的现任市级法官布罗克迈尔宣布辞职。司法部的报告指责他走后门销掉罚单,以及巧立名目进行违宪的罚款。此前,还有两名弗格森警局警察辞职,一名市法院书记因涉及种族歧视电子邮件而遭解雇。据新华社



警察在枪击发生后寻找掩体隐蔽

相关链接

弗格森两警员警局外中弹受伤

美国密苏里州弗格森市警察局外11日晚爆发抗议示威。据《圣路易斯快邮报》12日报道,两名警察不幸中弹受伤。在现场的一名路透社记者描述,几十名示威者听到枪声后逃离现场,一些人尖叫,有示威者“击中了一名警察”。

相关新闻

美国的城市经理制

美国城市经理制确立于19世纪末20世纪初市政改革时期,它将市政管理和企业模式有机融合,体现了广泛的适应能力,被越来越多的城市所采纳。城市经理制,即美国的市议会——市政经理模式,它将城

弗格森市警察局长杰克逊及其领导的警察局成为人们抗议的焦点之一。争议声中,杰克逊于11日下午宣布辞职。这次在警局外的抗议示威发生在杰克逊宣布辞职后几个小时。目前,警局尚未对警察遭枪击一事作出回应。

市政府看作一个公司机构,在行政理念、行政组织等方面进行企业化运作,政府借鉴企业的先进经验,将质量、服务、顾客、效益等概念融入城市管理,破除行政本位的传统行政观念,由对上级负责转变为对公众负责。

美特工处又出事了 两特工高管 疑酒驾撞击白宫关卡

肩负美国总统安保任务的特工处又惹了新麻烦。这一次,两名特工处高级主管涉嫌酒后驾驶公车强闯在白宫附近设置的关卡,让现场实施检查的同事惊出一身冷汗。

美国《华盛顿邮报》11日下午首先披露这起事件。报道说,事情发生在本月4日晚10时30分许。当时,华盛顿警方和特工处工作人员正在邻近“自由公园”的白宫附近区域清场并设立临时路障,以便对发现的一个可疑包裹展开调查。

按目击者的说法,两名特工处主管驾驶的公车随后闪着警灯抵达。他们掏出证件亮明身份,试图通过此处被封锁的区域。遭拒绝后,两人驾车冲过警戒带,最终撞上路障后被迫停下。

现场的特工处人员随后准备给两人做呼吸测试,以查明他们是否属酒后驾驶进而把两人拘捕。但这一举动被一名现场指挥官制止,后者下令两人返回家中。

《华盛顿邮报》说,这两人的身份已经查明,分别是美国总统奥巴马贴身安保团队的“二把手”康诺利和特工处高级主管奥格尔维。两人当晚“闯关”前曾在华盛顿附近一家酒吧参加庆祝特工处发言人埃德温·多诺万退休的聚会。据新华社